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Groupe : ___________________  Date : ________________

Les équations
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Détermine mentalement le terme manquant. 

a)
25 + _____ = 37
b)
24 = 8 x _____

c)
_____ - 8 = 22
d)
37 - _____ = 40

e)
5 x _____ + 6 = 26
f)
7 + _____ x 3 = 22

➋
Encercle l’équation dont 10 n’est pas la solution.

a)
10a + 2 = 102
b)
0,1b + 7 = 8


c)
10n = 10
d)
7x – 7 = 63

➌
Soit y = 3x – 11, la règle d’une suite. Complète la table de valeurs ci-dessous.

	x : rang
	
	
	
	
	

	y : terme
	4
	19
	34
	43
	70
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Trouve les éléments manquants dans chacune de ces tables de valeurs

➎
À l’aide du numéro approprié, associe chaque terme à la suite à laquelle il appartient.

[image: image4.emf]
(suite)
➏
De quel nombre s’agit-il ?


a)
Lorsqu’on multiplie ce nombre par 2, puis qu’on


additionne 32 au produit, on obtient 80.
__________


b)
Lorsqu’on soustrait 15 de ce nombre, on obtient -27.
__________


c)
Lorsqu’on divise ce nombre par 3, puis qu’on


soustrait 18 du quotient, on obtient 12.
__________


d)
Lorsqu’on divise ce nombre par 5, puis qu’on divise


ce quotient de nouveau par 5, on obtient 4.
__________

➐
À l’aide du numéro approprié, associe chaque solution à son équation.
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Résous les équations ci-dessous en laissant les traces de ta démarche.
➒
a)
Détermine la valeur de a et de b dans les équations ci-dessous.


1)
5 – 2a - 17
a = ____________
2)
3b + 2 = 18,5
b = ____________
b) Calcule ensuite la valeur de chaque expression selon la valeur de a et de b.
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